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DYREKTOR NACZELNY 599.15-00
7-CA DYREKTORA DS. MEDYCZNYCH 599-15-10
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Warszawa, 28.12.2017r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawe specjalistycznego drobnego sprzefu medycznego — 12 pakietow.
Postepowanie znak DZP.262.191.2017

W zwigzku z wplynieciem pytan do SIWZ dotyczacych w/w postepowania Zamawiajgcy udziela
nastepujgcych odpowiedzi:

Pytanie 1 - dotyczy pakiet nr 8
Ze wzgledu na zmiane systemu polaczen na bezpieczniejsze i zastosowanie systemu ENFit, kidry

zastapil system ENLock czy Zamawiajgcy w pozycji 1 wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu
fednorazowego do przezskdrnej endoskopowej gastrostomii z tgcznikiem typu ENFit.

Odpowied? 1
Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 2 - dotyczy Pakiet nr 4
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie szczotek o diugosci 220 cm, pozostale parametry zgodne z

opisem.

Odpowiedz 2
Tak, Zamawiajacy dopuszcza. FPozostate zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 3 - dotyczy Pakiet nr4
Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie szczotek o Srednicy wlosia 2,0 mm, pozostate parametry

zgodne z opisem.

Odpowiedz 3
Tak, Zamawiajacy dopuszcza. Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 4 - dotyczy Pakiet nr 9
Czy Zamawiajacy dopuéci zaoferowanie zestawow jednorazowych do przez skornej endoskopowe;

gastrostomii zaktadanych technikg pull, z przezroczystym zglebnikiem silikonowym, silikonowg ptytka
wewnetirzng, plytka silikonowg zewnetrzng okraglg, ogranicznikiem silikonowym zewnetrznym w
ksztalcie potwalca, zaciskiem do regulacji przeplywu, z facznikiem typu stozkowego i tgcznikiem Luer-
Lock, skalpelem jednorazowym, igig punkcying z koszulka, nicig trakcyjng do przeciggania zgtebnika,
rozmiary Ch 14/60, Ch 16/60, Ch 18/60 i Ch 20/60.

Odpowied?z 4
Zamawiajacy nie dopuszcza. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.




Pytanie b - dotyczy Pakiet nr 12
Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie igiet wykonanych ze stali niklowo-chromowej, igla z

koncowkg pokryta echogenicznym wzorem na diugoesci 15 mm, pozostate parametry zgodne z
opisem.

Odpowiedz 5
Zamawiajgcy nie dopuszcza. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 6 — Dotyczy wzoru umowy § 10 usf. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na nastepujacg zmiane istnigjacego zapisu: W razie stwierdzenia
wad przedmiotu umowy w okresie gwarancyjnym, Wykonawca zobowigzany bedzie do bezptatne
wymiany wadliwvego przedmiotu umowy na wolny od wad —~ w terminie 2 dni od pozytywnego
rozpatrzenia pisemnej reklamaciji Zamawiajgcego.”

Odpowiedz 6
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 7 — Dotyczy wzoru umowy § 10 ust. 2
Prosimy o nastepujace doprecyzowanie istnigjacege zapisu: ,Odrzucenie przez Wykonawce

reklamacji upowaznia Zamawiajgcego do zasiegnigcia opinit lub ekspertyzy wilasciwego
autoryzowanego przez producenta sprzetu podmiotu lub skierowania sprawy celem rozstrzygnigcia
przez sad.”

Odpowied# 7
Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane zmiany. Pozostate zapisy SIWZ bez zmian.

W zwigzku z tym § 10 ust. 2 otrzymuje brzmienie:

. Odrzucenie przez Wykonawce reklamacji upowaznia Zamawiajgcego do zasiggniecia opinii [ub
ekspertyzy wlasciwego autoryzowanego przez producenta sprzetu podmiotu lub skierowania sprawy
celem rozstrzygnigcia przez sad”

Pytanie 8 — Dotyczy wzoru umowy § 11 ust. 1
Prosimy o zmniejszenie wysokosci kary umownej z 0,2% na 0,1%.

Odpowledz 8
Zamawiajgey nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 9 - Dotyczy wzoru umowy § 11 ust. 2
Prosimy o zmniejszenie wysokosci kary umownej 2z 10% na 5%.

Odpowiedz 9
Zamawigjgcy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 10 — Dotyczy wzoru umowy § 11 ust. 3
Prosimy o zmnigjszenie wysokosci kary umownej z 0,2% na 0,1% oraz z 500zt na ,nie mniej niz

200zt

Odpowiedz 10
Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 11 — Dotyczy wzoru umowy § 12 ust. 1

Prosimy o doprecyzowanie istniejgcego zapisu zgodnie z ponizszg propozycija: W przypadku,
gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy w terminie okreslonym w czesci dotyczgcej dostawy
(§3 ust.2), Zamawiajgcy zastrzega sobie prawe deokonania zakupu interwencyjnego od innego
dostawcy w liczbie i asortymencie odpowiadajgcym nie zrealizowanej czeSci dostawy,
po wczesnigjszym pisemnym wezwaniu Wykonawey do nalezytej realizacji umowy.”

Odpowiedz 11
Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane zmiany. Pozostale zapisy SIWZ bez zmian.

W zwigzku z tym § 12 ust. 1 otrzymuje brzmienie:




M przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy w terminie okreslonym w czesci
dotyczacej dostawy (§3 wust2), Zamawiajagcy zastrzega sobie prawo dokeonania zakupu
interwencyjnego od innego dostawcy w liczbie i asortymencie odpowiadajgcym nie zrealizowang]
czesci dostawy, po wczesniejszym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do nalezyte] realizacji umowy.”

Pytanie 12 — Dotyczy wzoru umowy

Zwracamy sie z prosbg do Zamawiajgcego o dodanie do projektu umowy zapisu nastepujacej tresci:
»Strony ustalaja, ze w wyjatkowych, uzasadnionych przez Wykonawce przypadkach, gdy wyrob objety
umowsg przejsciowo nie jest dostepny na rynku, Wykonawca, po uzyskaniu zgody Zamawiajgcego
moze dostarczyé wyrdb rownowazny, o parametrach nie gorszych od produktu objetego umowa.
Zmiany powyzsze nie powodujg zwiekszenia cen jednostkowych brutto. Dostawa wyrobu
réwnowaznego hie stanowi zmiany umowy i nie wymaga sporzadzenia aneksu do umowy.”

Odpowiedz 12
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 13 — Dotyczy wzoru umowy § 8

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie wzoru umowy nastepujacej tresci:

~SNykonawey przysiuguje prawo do wstrzymania dostawy w przypadku zwioki w platnosciach
(za zrealizowane zamdwienia) powyzej 30 dni od momentu wymagalnosci faktury."?

Odpowiedz 13
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 14
Dotyczy Zatgeznik 2 do Formularza oferty.

Czy Zamawiajgcy w/w pakiecie pozwoli zaoferowac sterylng igly do biopsji pod kontrolg EUS (FNA):
igh wykonana ze stali niklowo-chromowe] (obecny wymdg w SIW.Z: stal kobaltfowo-chromoway), igly z
identyfikacjg rozmiaru na opakowaniu; pozostate parametry zgodne z opisem SIWZ?

Odpowiedz 14
Zamawiajacy nie dopuszcza. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 15 — dotyczy pakietu 12

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie 12, w miejsce pierwotnych parametrow, igly do biopsji pod
kontrolg EUS (FNA):

Igta wykonana ze stali nierdzewnej do wykonywania biopsji podsluzéwkowych zmian zolgdkowo-

jelitowych poprzez kanal dostepowy endoskopu ultrasonograficznego;

Wysoce echogeniczna igla pozwalajgca na lepsze upewnienie sie, ze igta znajduje sie w tkance
docelowej, co zapewnia pobranie lepszej probki cytologiczne;

Ostonki igly w réznych srednicach zaleznych od §rednicy igly {igly 22 i 25 G érednica 5,2 Fr, igla 19 G
srednica 5,2-4,2 Fr);

Zakonczenie mandrynu zaokrgglone (koncowka kulowa);

Naturalnie wyprofilowany uchwyt zapewniajgcy precyzyjna kontrole nad iglg oraz stabilnosc;
Pierscien zabezpieczajacy tatwo przesuwa sig i blokuje przy zgdanym przediuZzeniu;

Znacznik referencyjny ,zero" zapewnia catkowite wycofanie igty do koszulki;

Dostepne $rednice: 25, 221 19 G;

Nastawna diugosc koszulki 0 - 5 cm;

Nastawne przediuzenie igty 0 - 8 cm,

Diugose narzedzia ok, 1400 mm (regulowana w zakresie wysuniecia osfonki miedzy 1380mm —
1430mm)};

Nie jest konieczne uzycie ekrandw wysokiej rozdzielczodci ani najnowszych procesordw do uzyskania
wzmochione] widocznosci EchoTip® Ultra;

Urzadzenie dostarczane jest jalowe i przeznaczene do jednokrothego uzycia,

Igta tego rodzaju jest ona 2,5 raza jasniejsza niz inne iglty EUS;

lgly z numeryczng identyfikacjg rozmiaru na rekojesci.




Odpowiedz 15
Zamawiajgcy hie dopuszeza. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian,

Pytanie 16 — dotyczy pakietu nr 5.
Czy zamawiajacy dopuséci do postepowania pompy o cechach:

POMPA INFUZYJINA PROGRAMOWALNA:

- programowalny zakres przeplywu: od 0,0 ml do 28,8 mi/dzien.

- precyzja dawki: + 3% niezaleznie od temperatury, zmian cisnienia i stanu baterii.

- objetosc¢ zbiornika: 20mil.

- trzon pompy: elastyczne silikonowe ramie (elastycznosc 90°).

- odpornosé na przekiucia memberany 1000 razy

- mozliwosct wykonania MRI

- zywotnosé baterii pompy 10 {at, przy przeplywie 25 mlfdzien z zachowaniem peinej
programowalnosci przez caty okres uzytkowania?

CEWNIK DOOPONOWY:

- catkowita diugosé: 110,60 cm.

- nieprzezierna koficdwka wolframowa: 3 mm dalszego zakonczenia.
- mozhwos¢ dociecia cewnika do odpowiednie) diugosci.

TUNELIZATOR:
- tunelizator do uzycia z cewnikiem o diugosci 110cm.

OdpowiedZ 16
Zamawiajacy nie dopuszcza. Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 17 — Pakiet nr 8, poz. 1
Prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie, czy na opakowaniu jednostkowym ma sig znajdowad

piktogram wizualizujgcy elementy zestawu, co utatwia identyfikacje produkiu?

Odpowiedz 17
Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 18
Prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie, czy wasy tlenowe majg by¢ zakonczone igcznikiem

uniwersalnym do podiaczenia urzgdzer wymagajacych facznikdow standardowych i gwintowanych?

Qdpowiedz 18
Zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 19
Prosimy Zamawiajgcego o wyjasnienie, czy wasy tlenowe majg by¢ wolne od lateksu i DEHP —

informacja potwierdzona na etykiecie produktu?

Odpowiedz 19
Zamawiajgcy nie wymaga ale dopuszcza. Pozostate zapisy SIWZ bez zmian.

W zwigzku z udzielonymi odpowiedziami, na podstawie art 38 ust 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo
zaméwient publicznych (Dz.U. z 2004r. Nr 18, poz. 177 z pbZn. zm.) Zamawiajgcy modyfikuje tresc
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia.
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